P. 4 恩典之路

程度無法言喻。祂是要告訴我,祂是無所不在的一神。祂是隨時可以聽到我們需求的。這時我的右胸不疼了,腫也消了。過了幾天,驗癌細胞的Tumor Mark 的結果出爐,卅八以下是正常數值,我的是九。

以前當我聽到有人說 神向他們顯現的時候,我是不太相信的,想想是多也不過是他們的幻想,但是現在因為我的親身經歷,我非常清楚,當主以當一一次,把我們所有的接受主,把我們所有的實達了都大愛的時候, 神就會悄悄地來到我們身邊,用各種不同的方式來跟我們說話、拯救、眷顧並賜福給我們,因為祂是非常愛我們的。

詩篇九十一篇14-16節, 神說: 「因為他專心愛我,我就要搭救他, 因為他知道我的名,我要把他安置在 高處。他若求告我,我就應允他;他 在急難中,我要與他同在。我要搭救 他,使他尊貴,我要使他足享長壽, 將我的救恩顯明給他。」

我知道主並沒有給我一個全壘打,而 是三壘安打,這是祂特別的旨意,這 是我的福份。 神很清楚,如果祂給 我的是全壘打,恩典來的太過於容 易,我可能不太會懂得珍惜,隨即就

啓示錄第三章19-20節:「凡我所 疼愛的,我就責備管教他,所以你要 發熱心,也要悔改,看哪,我站在門 外叩門,若有聽見我聲音就開門的, 我要進到他那裡去,我與他,他與 我一同坐席。」我不知將來 神會 帶我到哪裡去,也不知道祂會給我 多少年歲?但我知道那都是 準備的最適合我、最美的旨意,所 以我會歡歡喜喜地接受、完完全全地 順服。因為,現在我已經從 神那裡 得到了前所未有的自由與喜樂,每天 都能從生活細節中找出正能量,找出 神的恩典,心裡有一種說不出的平 安,這不是一般的平安,是發自內心 的真實感受。感謝讚美主的恩典和耐 心,對我不離不棄。感謝讚美主!哈 利路亞!



波特蘭靈糧堂聚會與聯絡



中文崇拜 週日 10:45 成人主日學 週日 9:30 禱告聚會 週二 19:30 教 牧 黄瑞發牧師 牧師電話 360-885-4488 電子郵箱 bolccip@gmail.com 靈修專線 503-334-3501 網 站 www.bolip.org 地 址 550 NE 76th Ave. Portland, OR 97213 **恩典之胎** 2016年4月//繁體中文版

因著信心得醫治 1 波特蘭靈糧堂聚會與聯絡 4



我實在告訴你們,無論何人對這座山說:「你挪開 此地,投在海裡!」他若心裡不疑惑,只信他所說 的必成,就必給他成了。(馬可福音十一章 23 節)





因著信心得醫治

lvy

我母親是基督徒,從小我就被送去上 主日學,中學受洗。來美國以後,偶 爾陪母親去教會。母親過世後,自己 給了自己一大堆理由而離開了教會。

二〇〇八年,我得了第一期的乳癌,經過手術、化療和放療後,逐漸恢復健康。當時我就隱隱約約地感覺,那可能是 神給我一次機會,讓我回到祂身邊。當時我身邊的好友,都一再地勸我回去教會,可是那時候的我一直在默默地抗拒著,心想只要我信就好,在家也是一樣,結果過的是沒有

讀經、禱告和連謝飯禱告都沒有的生活。

二〇一五年一月,乳癌復發,轉移到胸膜肺壁、左扁桃腺、整個胸腔淋巴、房盆和臀骨,已是癌末期。醫生估計存活期大約六應。 高末期。醫生估計存活期大約六應時候,我首先想到的是應對。 要開始找墓地了,如果有機會去的是應對。 要開始找墓地了,如果有機會去可以 會,想問問物:「基督徒是否可以 安樂死?是否可以火葬?」連在喪觀 時,要放甚麼音樂我都想好了, 悲觀 地開始安排後事。

特會: 聆聽聖靈的聲音 (波士頓靈糧堂周愛玲牧師主講) 四月八日 (週五) 19:30 / 九日 (週六) 14:30 / 十日 (週日) 10:30



在這段等候 神的時間裡,我讀到〈

馬可福音〉第十一章22-24節,耶 穌回答說:「你們當信服 神。我實 在告訴你們,無論何人對這座山說:

遇見 神

 的情況,先是左臉覺得有股微風,我心想:「不可能吧?不可能是…?」這時候就聽到有個聲音說:「I'll heal you, till forever.(我會醫治妳,直到永永遠遠。)」我心想,難道真祂有權所說這樣的話,可是只有祂就「till forever」?人在世上是不可能到永遠的。這時我才明白,祂不但要醫治我的身體,還要醫治我的靈魂,實在是太神奇了!但因信心不夠,還是不敢說,也沒敢寫在日記中。

到了四月五日,隔天要去 PET Scan, 看化療的成效。半夜又發生同樣情 況,又睡不著了,忽然左臉又有股微 風。因為前兩次的經驗,這次我確實 知道是主來了,心中還是有些害怕。 這個時候,祂說:「孩子,妳不要 怕!」然後覺得有隻手過來摸了一 下我的光頭,那時我的頭髮已經掉光 了。我和一位姐妹分享後,她要我一 定要寫在日記裡。隔天一早去做 PET Scan。晚上,又發生同樣情形,左 臉覺得有股微風,我就知道 神又來 了,可是我還是怕,又覺得我真的是 不配,想對 神說:「世上有那麼多 的人需要祢,我怎麼能麻煩祢三番兩 次地來看我?」這時我就看見主耶穌 慢慢從對面移到我前面,祂一定已經 知道我想說甚麼,祂面帶微笑,跟我 輕輕地揮動祂的右手,像是跟我說再 見的樣子,一邊揮,一邊慢慢的往後

兩天後,PET Scan報告出來,我扁桃腺、胸腔、腹腔所有的淋巴、消 為和盤骨裡的癌细胞都奇蹟式地消失了,只剩下右胸膜肺壁,但面積也縮小將近一半。當下我掩不住心中性。 於而激動地大哭,並跪在床前大聲 告感謝主的恩典,感謝信實守應許的 神,真的幾乎完全醫治了我又給 一邊禱告,一邊大哭,感謝 了我一次機會。中醫師也說,這是個 奇蹟,這是可以寫在醫學報告上成為 案例,連遠在紐約的乳癌專科醫生也 說這是非常難得的療效。

十月初做 CT Scan 電腦斷層掃描,結 果沒有變化,醫生認為是個好消息, 於是繼續目前的療法。十月廿六日的 晚上,我右胸疼痛持續了有兩個禮拜 左右, 紐約醫生說, 疼痛是因為癌細 胞在作祟。睡覺躺下後去摸看看,覺 得右肋骨有些腫,心想都已經交託給 主了,便不到五分鐘就睡著了。隔天 一早,一如往常,我打開窗簾,那天 不像以往,雖多少有些晨光,卻是灰 濛濛的一片,但我還是感謝主,就開 始宣告。宣告完,因為膝蓋受過傷, 都會拿椅墊放在地上禱告,當我把椅 墊放下,要跪下時,隨意的看了一下 天空,還是一片灰,不經意的隨口說 了一句:「主祢在那裡啊?」跪下 後,當下主耶穌就出現在我的右邊, 我簡直不敢相信!人完全不能動,只 覺得有股又熱又麻的力量從我的右邊 逐漸地擴散到右胸,到我胸部中間就 停止了,然後主耶穌將手按在我的頭 上後就走了,一句話也沒說,我不由 自主地持續哭泣,心中激動、感動的